

1 9 МА И 1957

Магнитогорск

Газета № . . . . .

5

## ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ БАШКИРСКОГО ТЕАТРА

Ежегодно в Магнитогорск из города Баймака приезжает Башкирский государственный передвижной театр, чтобы познакомить магнитогорских зрителей, башкир и татар, с пьесами лучших татарских и башкирских драматургов.

Недавно в Доме культуры калибровочного завода артисты этого театра показали магнитогорцам свои новые работы — пьесы Н. Исанбета «Зифа» и Ш. Шагали «Счастье ребенка — счастье матери».

Там же состоялась творческая встреча артистов театра с участниками татаро-башкирской художественной самодеятельности Дома культуры калибровщиков. Директор театра т. Абзгильдина рассказала любителям театральной самодеятельности о том, как надо работать над созданием сценических образов, а артист т. Хусайнов поделился своим творческим опытом.